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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΜΑΙΟΥ 2017 – 10.00 το πρωί 

Β΄ ΜΟΝΟΜΕΛΕΣ ΠΛΗΜΜΕΛΕΙΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

ΚΤΙΡΙΟ 8 – ΑΙΘΟΥΣΑ 1 – ΙΣΟΓΕΙΟ 
 

 Μετά από επτά (7) χρόνια, παρατάσεις και αναβολές, την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

26 ΜΑΙΟΥ 2017 εκδικάζεται η μήνυση που είχε καταθέσει το Μάρτιο του 2010 

σε βάρος του πρώην Προέδρου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., αλλά και του συνόλου των 

Μελών της τότε Εκτελεστικής Επιτροπής ο πρώην Δήμαρχος Πειραιά Παναγιώτης 

Φασούλας.  

Είναι προφανές πως ορισμένοι επιμένουν στην ποινικοποίηση των αγώνων 

της πιο μαχητικής Ομοσπονδίας του Δημοσίου Τομέα για να τρομοκρατήσουν 

τους εργαζόμενους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και να επιβάλλουν τα μέτρα που 

συγκυβέρνηση και δανειστές έχουν αποφασίσει γι’ αυτούς, χωρίς αυτούς. 

Σε αυτό το πλαίσιο, την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΜΑΙΟΥ 2017, στις 10.00 το 

πρωί, σύσσωμη η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. του 2010, (Θέμης 

Μπαλασόπουλος, Βασίλης Πολυμερόπουλος, Γεώργιος Χαρίσης, Γεώργιος 

Καταχανάς, Θωμάς Καραγιαννάκης, Γιάννης Τσούνης, Νικόλαος Γερακάρης, 

Ηλέκτρα Πατσουράκη, Νίκος Τράκας, Σπυρίδων Πολυζώης και Γεώργιος Κούνας) 

θα δικαστούν από το Β’ Μονομελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών. 

 Η κατηγορία είναι πώς «στη Φυλή Αττικής, στις 6 και 7 Μαρτίου του 2010, 

από κοινού ενεργώντας, δηλ. κατόπιν συναπόφασης, παράνομα εισήλθαν σε χώρο 

Δημοτικής υπηρεσίας και παρέμειναν στους χώρους αυτούς παρά τη θέληση της 

υπηρεσίας που τους χρησιμοποιεί, της οποίας τη θέληση δηλώνει ο νόμιμος 

εκπρόσωπος ή ο υπάλληλος της και προκάλεσαν διακοπή ή διατάραξη της ομαλής 

διεξαγωγής της υπηρεσίας». Η κατηγορία απαγγέλθηκε μετά από μηνυτήρια 

αναφορά στον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου του πρώην Δημάρχου Πειραιά 

Παναγιώτη Φασούλα.  

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση έχουν αποδείξει πώς δεν 

εκβιάζονται και δεν τρομοκρατούνται. Είναι αποφασισμένοι να διαφυλάξουν ως 

κόρη οφθαλμού το δημοκρατικό τους δικαίωμα στις απεργιακές κινητοποιήσεις. 

Αντιλαμβάνονται όλοι, ότι, πραγματικός στόχος δεν είναι η συνδικαλιστική ηγεσία 

της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., αλλά οι ίδιοι οι εργαζόμενοι και οι αγώνες τους. 



 Συγκεντρώνονται λοιπόν την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΜΑΙΟΥ 2017, στις 10.00 το 

πρωί, στα Δικαστήρια της πρώην Σχολής Ευελπίδων (Β’ Μονομελές 

Πλημμελειοδικείο Αθηνών - Κτίριο 8 - Αίθουσα 1 - Ισόγειο) όπου θα δικάζεται η 

Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. του 2010 για να στείλουν το δικό τους 

μήνυμα: «Δεν εκβιαζόμαστε και δεν τρομοκρατούμαστε. Θα συνεχίσουμε τον 

αγώνα μας ενωμένοι μέχρι να ανατραπεί η πολιτική των μνημονίων». 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


